

Новость · 21 марта 2022, 10:16

## Двух жителей Еврейской автономной области оштрафовали за посты о войне в Украине по статье о «фейковых новостях»

Двоих жителей города Облучья Еврейской автономной области оштрафовали на 30 тысяч рублей за посты о войне в Украине. Об этом [сообщило](#) региональное управление МВД.

В [базе](#) районного суда найти карточки заседаний не удалось.

Жителей Облучья оштрафовали по статье о «фейковых новостях» (часть 9 статьи 13.15 КоАП).

Наказание по ней [ввели](#) весной 2020 года в начале пандемии коронавируса вместе со штрафами за нарушение карантина. По статье массово [составляли](#) протоколы за [посты](#) о доступности лечения от коронавируса в России.

После вторжения России в Украину 24 февраля 2022 года Госдума также [ввела](#) ответственность за «дискредитацию» российских военных (статья 20.3.3 КоАП) и распространении «заведомо ложной информации» о них (статья 207.3 УК).

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised